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1. ¿Cree que este seminario es útil para la formación de un doctorando? |
Do you think this seminar is useful for a Ph.D. candidate's training?

22 respuestas

2. Su opinión sobre las sesiones | Your opinion about the sessions:

22 respuestas

Seminario El Almendro 2020 | Encuesta
de valoración - Assessment Survey
22 respuestas

Publicar datos de análisis

Sí, y la recomendaría a otros
doctorandos en mi programa de
doctorado. / Yes, and I would
recommend it to other student…
Sí, aunque no la recomendaría
a otros doctorandos de mi
programa de doctorado. / Yes,
but I would not recommend it…
No, y no la recomendaría a
doctorandos de ningún
programa de doctorado. / No,…
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3. Su opinión sobre la utilidad del trabajo requerido | Your opinion about
usefulness of the required assignment

22 respuestas

4. ¿Qué ponencias o temáticas ha considerado más interesantes? | Which
presentations or topics did you consider the most interesting?

19 respuestas

Some fluid mechanical aspects of artistic painting.

Mecánica de fluidos

Carlos San Miguel. OpenBank

Sería enriquecedor que hubiera ponentes de doctorados de enseñanzas NO técnicas.

La ponencia sobre el tratamiento y alteración de burbujas con ultrasonido me areció
especialmente entretenida y bien estructurada. A pesar de que se salía mucho de mi
campo de investigación, consiguió engancharme e interesarme mucho.

industrial and academic differences were most interesting as it will able us to take
decision how different it is and what would be best for us to chose in future.

En mi opinión la primera, ya que se encontraba más cerca de mi campo, el aprendizaje
automático
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5. ¿Hay algo que se pueda mejorar? | Are there any areas for improvement?

16 respuestas

A mí me ha parecido muy ameno

El tiempo de cada conferencia que sea menor

Seminar should contain all felids of Ph.D. including Law.

Contaría solo con personas que ya hayan terminado el PhD.

Quizá un poco más de información previa sobre las charlas. No todas son divulgativas
y cuando el tema se sale del área de investigación no vendría mal cierta preparación
previa para poder aprovecharlas al máximo.

If it is possible then in future try to add topics related to robotics or the current
research problems/projects of industries

El formato creo que lo tiene todo, ya que puedes ver las charlas en diferido a tu gusto
y esto es algo que además se lleva haciendo desde hace tiempo
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6. Su opinión sobre el formato virtual frente al presencial | Your opinion about the
virtual format as opposed to face-to-face

18 respuestas

6. Valoración global del seminario | Overall seminar assessment

22 respuestas

Es mi primer año. Pero me ha gustado en formato online. Ofrece mucha flexibilidad.

Excelente

It is interesting.

El modo ponencia mafistral es mucho más útil de forma virtual

En comparación con las presenciales, las charlas telemáticas (así como las clases,
reuniones, etc.) son una basura, y decir otra cosa es engañarnos a nostros mismos,
pero es lo que hay y hay que aguantarse.

I like virtual format as it is more convenient to attend the seminar no matter where you
are.

Creo que está muy bien adaptado, aunque también es cierto que este formato en
algunos casos promueve cierta pasividad en el turno de preguntas, además de que al
no ir, no te sientes tan implicado. Pero esto depende sobre todo del talante del oyente,
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7. Observaciones (opcional) | Comments (optional)

4 respuestas

Los esfuerzos por adaptar las charlas a la plataforma online se notan y se agradecen.

Seguid así, porque creo que esta es una grandísima iniciativa

Me gustó mucho el seminario de mecánica de fluidos y su relación con el arte, ya que
aunque no lo habiamos pensando antes el arte también es ciencia

Este seminario me parece una gran oportunidad para difundir la importancia de la
ciencia entre el alumnado de la Universidad.
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